

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**15749** *Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación de: Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo, M.P. Objeto: Suministro de equipos de protección individual (EPI) para los internos trabajadores sujetos a la relación laboral especial penitenciaria. Expediente: 2025/00009, publicado en el BOE el día 2 de abril de 2025, Num. 80.*

Donde dice:

8. Valor estimado: 183.430,81 euros.

Debe decir:

8. Valor estimado: 349.230,68 euros.

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 28 de abril de 2025 (la licitación será electrónica, por lo que para enviar las ofertas es necesario disponer de certificado electrónico. Para preparar la presentación de ofertas tiene a su disposición las guías de ayuda en [www.contrataciondelestado.es](http://www.contrataciondelestado.es) (entrando en el menú "información" y después en "Guías de ayuda")).

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 18:30 horas del 26 de mayo de 2025 (la licitación será electrónica, por lo que para enviar las ofertas es necesario disponer de certificado electrónico. Para preparar la presentación de ofertas tiene a su disposición las guías de ayuda en [www.contrataciondelestado.es](http://www.contrataciondelestado.es) (entrando en el menú "información" y después en "Guías de ayuda")).

Donde dice:

21.1) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: 2 meses.

Debe decir:

21.1) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: 6 meses.

Donde dice:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 7 de mayo de 2025 a las 10:00. Sede TPFE y telemáticamente. Cedaceros 11 - 28014 Madrid, España.

Debe decir:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 4 de junio de 2025 a las 10:00. Sede TPFE y telemáticamente. Cedaceros 11 - 28014 Madrid, España.

Madrid, 24 de abril de 2025.- La Directora-Gerente de TPFE, Ana Belen Ayuso Fernandez.

ID: A250018907-1